Město Rumburk – digitální pasport místních komunikací
Technická specifikace

Základní vymezení 
· Zpracování dat komplexního pasportu místních komunikací (MK) v majetku města Rumburk ve formě naplněné aplikační databáze pro evidenci a správu místních komunikací programu GIS Kompas 3.2 
· Zpracování dat pasportu MK bude provedeno podle místního šetření a podle digitálních, výkresových nebo písemných podkladů a informací poskytnutých objednatelem (správcem MK)

Podrobná specifikace požadavků  
· veškerá grafická data uložena v souřadné soustavě S-JTSK
· sběr dat na celém území města, přesnost grafického zpracování v rámci daných mapových podkladů (DKM, popř. geodetická zaměření, ortofotomapa), odchylka od skutečnosti v lokalitách bez přesných podkladů max. 1m - nejedná se o geodetické zaměřování)
· síť městských komunikací (vozovky, chodníky, prostranství, cesty, pěšiny, atd.) zpracována formou ploch s členěním podle zásad dle navrženého datového modelu a platné legislativy (z hlediska napojení prvků, změn povrchů a konstrukcí, apod.), záznam atributů (min. rozsah - délka, šířka, plocha, povrch, technický stav)
· zatřídění komunikací podle platných pravidel a na základě konzultace s objednavatelem
· zakreslení krajských a státních komunikací, významných veřejných účelových komunikací v cizím vlastnictví (bez podrobných negrafických atributů, bez dopravního značení a příslušenství)
· zpracování mostních objektů včetně základních technických údajů (mosty, lávky, podjezdy, podchody, železniční přejezdy, apod.)
· zpracování svislého dopravního značení a vodorovného dopravního včetně souvisejících údajů (druh značky, komunikace, umístění, materiál, velikost, provedení, atd.)
· zpracování povrchových prvků odvodnění komunikací (vpustě všeho druhu, liniové vpustě a odvodňovače, žlaby) včetně souvisejících údajů (druh zařízení, typ, umístění, atd.)
· zpracování ostatních technických objektů včetně základních technických údajů (zábradlí, svodidla, opěrné zdi, propustky, zpomalovací prahy, apod.)
· odevzdaná data budou topologicky čistá - hranice prvků na sebe musí navazovat, nesmí se vyskytovat přetahy, nedotahy nebo překrývání prvků 
· výsledkem budou aktuální data s plošnou grafikou (vlastní komunikační síť) a naplněnými atributy podle navrženého datového modelu (datový model bude se zadavatelem konzultován a bude zadavatelem odsouhlasen) 
· odevzdání veškerých dat ve formě naplněné databáze implementované do navrženého software 
· součástí předání bude podrobná prezentace celého díla včetně nastavení uživatelského prostředí a zaškolení příslušných pracovníků


Poklady poskytnuté objednatelem
· digitální mapová data - mapa KN (ve formátu VFK nebo DGN)
· geodetická zaměření (jen pro některé lokality v rámci nové výstavby)
· [bookmark: _GoBack]dostupná výkresová dokumentace
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