Příloha č. 1 ZD – stávající stav
Základní údaje o stávajícím stavu:
Plavecký bazén byl projektován v 70. letech. Jednalo se o typový projekt, který byl realizován v několika městech ČR (ČSSR) – Rumburk, Mělník, Bílina, Praha atd. Bazén v Rumburku byl uveden do provozu v roce 1982. Původně se jednalo o ocelovou konstrukci (ocelové nosníky, opláštění plechy). Kocem 90. let byla provedena rekonstrukce obálky – vyzděné opláštění se zateplením, byla vyměněna okna, provedena izolace střechy pěnou, došlo k výměně filtrace a vzduchotechniky. 
Interiér - 1.patro
· Velký bazén 25 x 12,5 m, hloubka 1,2 – 3,8 m. Ocelová vana s laminátovou vložkou (z konce 80. let). Laminát je na několika místech odtržen od ocelové vany. Prováděny lokální výspravy a nátěry.
· Malý bazén 12,5 x 5 m, hloubka 0,5 – 0,75 m. Ocelová vana, instalována bazénová fólie (cca 10 let stará). 
· Mezi bazény se nachází stanoviště plavčíka, sklad a zázemí plavecké školy. Do plavčíkárny je přístup schodištěm z přízemí. Schodiště pokračuje nad plavčíkárnu, kde je vyhlídková terasa a sklad. 
· Oběh bazénové vody je zajištěn přelivovými žlábky (atypický rozměr) a tryskami na dně bazénů. 
· Malém bazénu je atrakce vodní hříbek. Na čele velkého bazénu je třímetrová skokanská věž (se známkami koroze) a menší metrové skákadlo. 
· Dlažba kolem bazénů, zábradlí a madla schodiště jsou původní. Strop je tvořen hliníkovými podhledy. Původní osvětlení (halogenové lampy) bylo doplněno led světly. 
Interiér – přízemí (veřejná část)
· Vstupní hala a recepce bazénu se skladem, za ní se nachází schodiště do 1 patra. 
· Vlevo v hale se nachází administrativní prostory, vpravo komerční prostory (kadeřnictví). 
· Za recepcí je společná přezouvárna/úpravna (zrcadla, fény). Za tímto prostorem je menší šatna zaměstnanců a relaxační místnost - ochlazovna sauny. 
· Přízemí je ochlazovnou a příčkou zrcadlově rozděleno na pánskou a dámskou část, ze které je bočními schodišti přístup do prvého patra k bazénům.
· Dámská (a pánská) je tvořeno místností se skříňkami (120 míst, původní plechové), sušárnou, sprchami, WC a saunou. 
· V prostoru nad podhledy přízemí jsou vedeny rozvody (elektřina, voda k sanitárním zařízením, rozvody EZS) napájení bazénů vč. trysek (některé jsou velmi zkorodované)
Interiér – přízemí (strojovna) 
· Bazénová technologie a vzduchotechnika je stará více než 20 let. Není použito žádné rekuperace nebo recyklační zařízení.  
· Řídicí systém tvoří tři jednotky Honeywell, zobrazení na PC s OS Windows 95
· Vyrovnávací nádrž velkého bazénu je prasklá a dochází k únikům vody. 
· Vytápění bazénu je realizováno pomocí teplovodu a tepelnými výměníky. 

